

Erratum

Vol. 22, No. 4 (1966), in the communication "Determination of the Binding Constant of a Specific Ester and a Specific Amide Substrate to α -Chymotrypsin," by Karl G. Brandt and George P. Hess (pp. 447-452):

p. 448, line 6, "250 sec.⁻¹" should read "about 2500 sec.⁻¹."